
EXERCICE     : LA TRANSMISSION DES GROUPES SANGUINS  

CORRIGE DE L’EXERCICE
Louise possède 2 allèles O car O est un allèle 
récessif donc pour être de groupe sanguin O, 
Louise a forcément 2 allèles O.
Louise possède 2 allèles O donc chacun de ses 
parents possède aussi un allèle O.
Sa mère et son père sont de groupe sanguin A, ils 
ont donc forcément au moins un allèle A.
Son père et sa mère sont ont donc un allèle A et un 
allèle O.

La grand-mère maternelle de Louise est AB, elle a 
donc forcément un allèle A et un allèle B. Comme 
elle donne son allèle A à sa fille, et que sa fille a 
aussi un allèle O, cet allèle O provient forcément 
du grand-père paternel qui est donc AO.

Le grand-père paternel est de groupe sanguin B or 
son fils est de groupe sanguin A donc il lui a 
forcément transmis un allèle O (sinon le fils serait 
de groupe sanguin AB). Le grand-père paternel est 
donc BO.
Enfin, la grand-mère paternelle transmet un allèle 
A. On ne peut pas savoir si elle est AA ou AO.

Ce sont les 2 grands-pères paternels qui ont fourni 
chacun des 2 chromosomes 9 de Louise.
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